

家長技術援助中心為有特殊需要的家長和孩子對各種特殊教育相關的課題提供免費培訓。您可以隨時聯繫我們以索取免費的 PTAC 培訓：

電話： 607-724-2111

電郵： ptac@stic-cil.org

網頁： www.ptac-stic.com

輔助技術和 iPad 的培訓 - 在此培訓中，學員將學習智能手機、平板電腦和電腦如何可以幫助孩子越來越能夠管理溝通、學校課業、時間和健康生活。在學校和家裏使用科技以改善兒童的獨立性和功能性的方法也將被討論。

挑戰性的行為 - 學員將學習應對和管理在家庭和社區的挑戰性行為。了解典型的發展階段以及您可以如何幫助您的孩子渡過。

殘疾學生文憑/證書選項 - 您聽說過 CDOS, SACC, 地方文憑, 高中畢業文憑嗎? 本培訓將解釋所有高中選項以及家長如何能夠參與規劃過程。

殘疾意識 - 知道孩子有殘疾對父母來說是一個艱難的時刻。您孩子的日常需求可以讓您筋疲力盡, 不知道從哪可以得到幫助。本培訓讓家長了解某些殘疾和要往哪尋求幫助。

有效的溝通 - 溝通是教育的心臟。有效的溝通, 對學生、家長和學校產生了積極影響。在此說明中, 家長/監護人將了解特殊教育的過程中, 如何在學校區內進行有效的溝通, 以及發現父母在調解過程中的作用。

執行功能 - 執行功能和自我調節能力是使我們能夠規劃、集中注意力、記住指令, 並成功地處理多個任務的一個心理過程。這種訓練幫助家長了解的過程, 並為他們提供協助他們孩子建立自己的執行功能技能的方案。

FBA 和 BIP - 功能行為評估和行為干預計劃是當孩子在學校有行為困難時而監理的。此培訓將讓家長知道有關 FBA 和 BIP 的過程、家長如何與學校一起建立一個成功的計劃, 以及他們在這個過程中的角色。

調解 - 調解是一個自願過程。殘疾學生的家長或監護人和學區代表與一個調解人會面以解決糾紛。此培訓讓家長知道有關調解的過程以及他們在這個過程中的角色。

家長會員培訓 - 該培訓確保所有父母成員他們在 CPSE/CSE 過程中的角色認知。參與者將更深入的了解附加父母成員的角色和要求以及特殊教育的過程、技巧和策略, 以支持家長以及履行附加父母成員在 IEP 會議的角色。

為 CPSE/CSE 會議做準備- 此培訓將可幫助為您孩子的 CPSE/CSE 會議做準備。我們將討論會議的目的、參加者的角色、您應該有的重要文件和審查目標，以及與團隊成員跟進的建議。我們將展示合作以及和您孩子團隊的專業人士有效溝通方式，以確保您的孩子成功。

特殊教育 101- 特殊教育的過程可能會造成混淆。這個培訓讓參與者了解有關特殊教育的過程。有些如推薦、資格和個人化教育計劃（IEP）等課題將被討論。也將進行說明常用省略語“特殊教育語言”的含義。鼓勵家長攜帶您孩子的 IEP 以對文檔上的任何問題提出詢問。

過渡時期- 過渡時期出現在孩子的這個生命過程裏。 PTAC 工作人員可以協助父母了解孩子在學年的某個過渡時期。

學前班- 此培訓審查學前教育特別委員會（CPSE）和特殊教育委員會（CSE）之間的變化。家長們將被提供技巧和技術，以盡量減輕他們孩子從學前時期到幼兒園的過渡問題。

小學到初中- 此培訓說明了小學到初中的預期變化。家長也給予提示和技巧，以協助解決孩子過渡到初中的難題。

初中到高中- 此培訓討論高中的期望、支持和服務。家長也給予提示和技巧，以協助解決孩子過渡到高中的難題。

高中到成人世界- 為您的孩子孩子建立有效的轉銜計劃，協助他們準備進入讓他們成功不可少的成人世界。本培訓讓家長了解有關轉銜的過程、他們在這個過程中的角色，以及如何建立一個與他們孩子學區一致的成功轉銜計劃。

到南紐約 PTAC 面子書找我們！